DELO NA DALJAVO

Včeraj si se ukvarjal z obsegom in ploščino paralelograma. Ugotovil si:
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Še lažje je za romb, saj ima ta vse enake stranice:
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Danes boš reševal naloge.
Pa si najprej poglej rešena primera:
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Bo šlo?
[bookmark: _GoBack]V učbeniku na strani 162 reši 2. in 3. nalogo. (Lahko tudi druge, če ti ne vzamejo preveč časa.)
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Obseg paralelograma je vsota dolzin vseh njegovih stranic. 0=2-a+2-b
Plos¢ina paralelograma je enaka produkiu dolZine stranice in pripadajoce visine.
p=a-v, ai p=b-vy
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Obseg romba je stirikratnik dolzine stranice. o0=4-a
Plos¢ina romba je enaka produktu njegove stranice in pripadajoce visine.
p=a-v.
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(1] Izraéunaj plos¢ino paralelograma, ¢e ov paralelogramu izraéunaj visino na
meri stranica b = 5 cm in ustrezna visina stranico a, ¢ée meri njegova osnovnica
v,=6cm. a=>5cm in plos¢ina p = 20 cm2.

Resitev: Zapisemo obrazec za plos¢ino, vanj Resitev: Zapisemo obrazec za ploséino, vanj
vstavimo podatke in izracunamo plos¢ino: vstavimo podatke in izraCunamo neznano
p=b-v, koli¢ino:
p=5-6 p=a-v,
p =30 cm? 5-v,=20
v,=20:5
v,=4cm




